

Тивериадское озеро

Служение Иисуса Христа неразрывно связано с Тивериадским озером. Много событий произошло на его побережье.

Где же находится это озеро?
Озеро находится на северо-востоке
Израиля.

Тивериадское озеро может удивить...

Побережье Тивериадского озера длиной
60 км является одним из самых низких
участков суши - на 213 м ниже уровня
моря.

Максимальная глубина - 45 м. Большая
площадь - 165 кв.км - делает это озеро
похожим на море.



Физическая карта Израиля



В Библии используются разные названия Тивериадского озера: море Киннэреф, море Хиннерефское, Хиннароф, Галилейское море, Геннисаретское озеро.

Современное название – озеро Кинерет.

Задание: воспользуйтесь «Библейской симфонией» и найдите эти названия в Библии.

Тивериадское озеро – главное пресноводное озеро Израиля. 25% пресной воды используется именно из Тивериадского озера. Озеро питает река Иордан, которая втекает и вытекает из него.

Тивериадское озеро очень любят местные жители и туристы.

Есть ли опасности на
побережье
Тивериадского озера?
Да, на побережье
обитают огненные
муравьи, которые опасны
для человека.



В озере вылавливают 2000 тонн рыбы в год. Одна из
них - знаменитая тилапия, или рыба святого Петра.



После сего пошёл Иисус на ту сторону *моря*
Галилейского, в окрестности Тивериады.

3

Иоанна 6:1

Детский христианский журнал «Лесенка»

www.denis-samarin.ru